GÜZ YARIYILI DERS KAYDI (26 Eylül – 30 Eylül 2022 tarihleri arası)
http://www.cu.edu.tr sitesine gir. Ana sayfada Öğrenci başlığı altında Servisler Öğrenci İşleri Bilgi Sistemi (ÇUBİS)’e tıkla. 
Kullanıcı Adı : (2022 yılında yerleşen öğrenciler için) 2022 ile başlayan öğrenci numaranızın tamamıdır. Öğrenci numaranızı bilmiyor iseniz https://yenikayit.cu.edu.tr adresinden öğrenci numaranızı öğrenebilirsiniz. 
Şifreniz ise : T.C Kimlik Numaranızın tamamıdır. 
Sistem sizden şifre değişikliği istemesi halinde yeni bir şifre belirleyebilirsiniz. Şifrenizi belirledikten sonra Anasayfa dan; Derse Yazılma başlığına tıklayın. Buradaki açıklamaları okuduktan sonra ekranın en alt kısmında Onayla butonuna tıklayın.
Seçilen Dersler başlığına tıklayın, ekrana dersler gelecek. Bölüm Seçmeli Dersleri dahil Derslerin tamamını seçin. Derslerin AKTS Toplamı 30 ise Kayıtları onaylaya tıklayın . 
En son aşamada bölüm/proğram danışman hocanıza ders kaydınızı onaylatınız.  Bölüm/proğram danışman hocanızın kim olduğunu; ders kaydı yaptığınız ekranın ana sayfasında n (fotoğrafınızın bulunduğu sayfadan) öğrene bilirsiniz. 
D İĞER ÖNEMLİ BİLGİLER
* Eğitim öğretim döneminin tamamı Güz ve Bahar olarak adlandırılmak üzere 2 yarıyıldan oluşur.  Güz yarıyılı Eylül ayında; Bahar yarıyılı ise Şubat ayında başlar.
* Ders kayıtları her yarıyıl başında dönem harcı yatırması gereken İkinci Öğretim ile Uzaktan Öğretim öğrencileri, harcını İş Bankasına yatırdıktan sonra (625,00-TL) akademik takvimde belirtilen tarihler (26 – 30 Eylül 2022) arasında ders kaydını yapmak zorundadır. Öğrenci ders kaydında problem yaşaması halinde bölüm/program Danışman hocaları yardımcı olacaktır.
 * İkinci Öğretim ile Uzaktan Öğretim öğrencilerinin dönem harcını yatırma tarih aralığı, ders kayıt haftası tarih aralığı ile (26 – 30 Eylül 2022) aynı tarihleri kapsar. Önce harç yatırılır. Harç yatırıldıktan birkaç saat sonra ders kayıt sistemi, ders kaydı için aktif hale gelir. 
* Ders kaydını yapmayan öğrenci sınavlara giremez. Sınavlara girse dahi sınav notu sistemde ders kaydı olmadığı için öğrencinin kütüğüne işlenemez. Ders kaydını yapmayan öğrenci; öğrencilik haklarından mahrum pasif öğrencidir. Bu durumda okulumuzdan öğrenci belgesi dahi alamaz. Askerlik Şubesi tarafından tecil işlemi yapılmaz.
* Normal şartlar altında öğrencinin her yarıyılda alması gereken yani sorumlu olduğu derslerin AKTS toplamı 30 dur. AKTS toplamı 30’un altında ise (Mesela 27 ise) eksik ders kaydı yapmış olur. Bu durum da öğrencinin mezuniyetini doğrudan etkiler.
* Ders kaydında yapılan en bariz hata; ilgili yarıyılda seçmeli dersler birden fazla ise sadece bir tanesinin seçilip diğerlerinin seçilmemesi. Halbuki seçmeli ders sayısı kaç tane olursa olsun; seçmeli derslerin tamamı seçilecek AKTS toplamı 30 olacaktır.
[bookmark: _GoBack]* Daha önce herhangi bir üniversiteden mezun olmuş ve ders/derslerden muafiyet olmak isteyen öğrenci 12 Eylül 2022 tarihi itibari ile 10 iş günü içerisinde dilekçe ekinde transkript ve ders içerikleri ile evraklarını yazı işlerine teslim edebilecektir. 
